

张伯驹潘素文化发展基金会在京揭牌

□晚报记者 金月全

本报讯 为纪念项城籍著名爱国民主人士张伯驹先生诞辰119周年,近日,由文化部主管并在民政部设立注册的非公募基金会——张伯驹潘素文化发展基金会在北京人民大会堂举行揭牌仪式。该基金会以张伯驹和夫人潘素的名字命名,将开展海内外文

化服务的资助、文化扶贫,以及资助文化典籍出版等业务。

据了解,张伯驹于1898年出生于项城市秣陵镇,是著名的爱国民主人士、收藏鉴赏家、书画家、诗词学家、京剧艺术研究家,曾任故宫博物院专门委员、国家文物局鉴定委员会委员、吉林省博物馆副馆长、中央文史馆馆员、北京中国画研究会名誉会长、中

国书法家协会名誉理事等职务。

张伯驹自年轻时起,为避免珍贵文物外流,和夫人潘素斥巨资购藏大量书画文物珍品。在他的藏品中,有西晋陆机的《平复帖》、隋代展子虔的《游春图》卷,还有唐代杜牧的《张好好诗》卷、宋代黄庭坚的《诸上座帖》、宋徽宗的《雪江归棹图》等。自上世纪50年代起,张伯驹和潘

素陆续将收藏30年之久的书画名迹100多件捐献给国家。

该基金会以张伯驹、潘素“文化为公”的思想为核心,以传播爱国主义人文精神、弘扬优秀传统文化、推动文化创新发展为三大核心理念,弘扬张伯驹、潘素夫妇爱国家、爱文化的人文精神,支持祖国传统文化艺术传承、研究、发展、传播和交流。

中原银行扶沟支行 成功营销1亿元同业存款

近日,在总、分行的大力支持下,中原银行扶沟支行积极行动,成功营销1亿元同业存款,为实现同业业务开门红打下了坚实的基础。

扶沟支行按照总、分行的同业存放业务要求,积极协调县农联社和郑银村镇银行,促进业务合作。经过不懈努力,县农联社、郑银村镇银行陆续将多笔资金存入扶沟支行,2016年度共做4.6亿元的同业存款。为进一步开展业务,扶沟支行在

日常工作中持续跟进,每日微信传送当日利率报价,帮助对方与其他金融机构的利率点进行分析比较,征求合作意向。扶沟支行积极认真的工作态度逐步得到对方认可,在2017年开春之际,又成功营销县农联社1亿元资金。

扶沟支行将再接再厉,夯实合作共赢的有利局面,争取同业存放业务取得更高更新的突破,全力以赴完成同业业务各项目任务。
(段珂)

中原银行周口分行 成功举办会计内训师选拔活动

2月17日,为促进会计人员学习交流业务知识和培训经验,发掘优秀会计培训人才,拓宽战略性智力资源储备,中原银行周口分行举办会计内训师选拔活动。

根据活动方案,通过前期报名课件预选,共有来自支行和部门的22名选手参加此次选拔活动。选手参评课件内容主要包括系统操作、账户管理、柜面服务及营销、业务审核、柜面风险把控等,由评委围绕仪容仪表、现场表现力和应变力、语言表达能力,以及课件选题内容和制作等五项进行评分,按得分高低排名。分行行长并

山琦、会计主管行长丁瑞,以及会计运营部、人力资源部、合规审计部和零售银行部人员出席选拔活动并担任评委。并行长和大家分享了对内训师的理解,并对参加选手寄予期望。活动现场气氛热烈,选手有序切磋。

通过此次内训师选拔活动,展示了中原银行周口分行会计条线人员过硬的业务素质和昂扬向上的精神风貌,为进一步完善会计条线队伍建设,激发全员业务学习热情,发掘更多讲师人才,不断提升会计工作奠定了坚实的基础。
(施基祥)

中原银行周口分行 2017年社会招聘面试工作顺利完成

新春伊始,为更好地引进人才,中原银行周口分行开展了2017年社会招聘面试工作。面试工作得到领导的高度重视,面试评委由分行行长井山琦、行助刘子峰、副行长苏勇、副行长张新艳、纪委书记杨神州等班子成员担任,人力资源部负责面试工作的组织和实施。

通过前期在总行招聘网站、微信和当地媒体发布招聘信息,吸引了众多求职者投递简历。周口分行根据招聘要求筛选出68名应聘者参加了笔试。根据笔试结果,共有34人进入面试阶段。此次面试分为初试和复试。初试采用结构化面试,侧重考察应聘者形象气质、言谈举止和基本素质。复试采用无领导小组讨论,侧重考察应聘者组织协调能力、问题分析能力、逻辑思维能力和语言表达能力。为了确保面试工作顺利进行,周口分行进行了明确、科学的分工,严格按照面试流程布置考场、设立候考区、查验考生身份、封存手机,确保面试工作的严肃、公平与公正。



下一步,拟录用人员在通过总行审批且体检合格后,周口分行将对他们进行岗前培训,通过培训使他们能够充分了解该行“以人为本,业绩导向”的经营理念,尽快掌握工作岗位所需的知识与技能,快速完成向一名“中原银行人”的角色转变,为推动中原银行的发展及各项业绩的提升作出贡献。
(李强)

郸城县教体局相助 农民近30万斤黄心菜有“出路”

□晚报记者 徐松 通讯员 张本宝 安稳

本报讯 得知农民种的40多亩黄心菜卖不出去,郸城县教体局帮忙联系承包学校食堂的餐饮公司,解决了农民的实际困难。“教体局帮了我们的大忙,我代表合作社的贫困户送来锦旗,真是太谢谢你们了!”2月22日,郸城县汲水乡小段庄村党支部书记段广玉将一面写有“心系贫困群众 助力精准脱贫”的锦旗送给该县教体局。

原来,段广玉带领贫困户成立了蔬菜种植合作社,种了400亩黄心菜。春节后,该合作社种的40多亩近30万斤黄心菜出

现滞销。如果这些菜卖不出去,将给农民带来20多万元的损失,严重影响贫困户的经济收入和种植积极性。为此,段广玉愁得睡不着觉,也不敢回家,不敢面对村民和家人。

后来,一位朋友提醒段广玉,让他请该县教体局帮忙,把菜卖到学校去。第二天一大早,他就来到该县教体局,找到办公室主任张本宝和负责全县伙房管理的安全部主任吴国印。了解情况后,该县教体局立即联系承包学校食堂的6家餐饮公司负责人。经过实地考察,6家餐饮公司当天就买下2万斤黄心菜。其余黄心菜,6家餐饮公司将分批全部收购。

